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Geachte heren Gerritsen en Isendoorn, 

 

Op 4 april 2017 stuurde u ons een brief met schriftelijke vragen. In deze brief stelt u enerzijds 

vraagtekens bij de beantwoording van een brief van mevrouw Bolhuis over de financiële 

verantwoording en verslaglegging van vier welzijnsorganisaties. Hierover willen we opmerken dat 

de technische aard van de vragen en het opvragen van externe gegevens heeft geleid tot een 

langer dan gebruikelijke beantwoordingsduur. Verder willen we benadrukken dat de verstrekking 

van een subsidie die een bedrag van € 50.000 per jaar te boven gaat, steeds betekent dat er een 

accountantsverklaring moet worden overlegd. Wij gaan er vanuit dat de separate beantwoording 

van de vragen van mevrouw Bolhuis het door u gewenste inzicht verschaft. 

 

Anderzijds stelt u vraagtekens bij de cijfers over ‘Almelo Doet Mee’ die op verzoek van de 

raadsfractie Almelo Centraal voor het politiek beraad van 29 maart 2017 zijn gepresenteerd. Het 

overzicht waar u naar verwijst bevat een categorie ‘Niet herleidbaar’ met vouchers die nog niet 

nader waren gecategoriseerd vanwege een afwijkende manier van administreren. Het overzicht 

was daarmee niet volledig. Tevens waren onder ‘Niet herleidbaar’ een aantal beheerskosten 

meegenomen, waardoor het beeld kon ontstaan dat er te hoge bedragen per voucher zijn 

verstrekt. 

Omdat het overzicht wel een goed zicht geeft van de bestedingen binnen ‘Almelo Doet Mee’ 

hebben wij besloten het zo vroeg mogelijk, overeenkomstig de wens van de raadsfractie Almelo 

Centraal, beschikbaar te stellen voor het politiek beraad van 29 maart 2017.  

 

Een update van het overzicht met een volledige categorisering van de vouchers voor 2015 en 

2016 treft u aan bij deze brief. Op grond van de compleetheid van de gegevens achten wij 

onderzoek door een onafhankelijke externe accountant overbodig.  

  

Hoogachtend, 

Burgemeester en wethouders van Almelo, 

de secretaris,    de burgemeester, 

 


